



Председатель Следственного комитета России встретился с ветеранами следствия и студентами ведомственной академии в Санкт-Петербурге



В ходе рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин провел встречу с ветеранами следственных органов и студентами Санкт-Петербургской академии ведомства, организованную Культурным центром СК России.

Сегодня на молодое поколение сотрудников Следственного комитета возлагается уникальная миссия, приобретающая особое значение в современных условиях. Молодежь наследует опыт, накопленный многими поколениями следователей, и формирует образ будущей системы ведомства. Поэтому в органах СК России уделяется большое внимание вопросу профессиональной преемственности, являющейся одной из важнейших составляющих успешной работы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В актовом зале Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялась торжественная встреча Председателя Следственного комитета А.И. Бастрыкина с ветеранами следствия и обучающимися ведомственного учреждения. В мероприятии также приняли участие и.о. ректора академии В.В. Лобода, директор Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Е.Ю. Гаранина и руководитель Культурного центра СК России М.Д. Краснопеева.

В приветственном слове глава ведомства отметил, что ветераны следствия являются активными участниками образовательного процесса. Накопившиеся за долгие годы знания и опыт приобрели высокую ценность, и сегодняшние ветераны щедро делятся ими с молодым поколением, продолжая тем самым хранить верность лучшим традициям офицерства и присяге. А.И. Бастрыкин подчеркнул: «Сейчас время непростое, и мы должны перенимать опыт старших товарищей. В годы Ленинградской блокады все правоохранители – следователи, прокуроры, уголовный розыск - в одном строю защищали правопорядок в тяжелейшее время для страны. В советскую эпоху прокуроры и следователи также всегда были на боевом посту. И сегодня наши следователи Главного следственного управления и военного следственного управления работают в Донбассе, на Украине и Херсонщине, в Запорожье, где сегодня проходят референдумы о присоединении к России. Наши товарищи вместе с Вооружёнными силами, Росгвардией, МВД, спецназом, добровольцами выполняют свой долг перед Отечеством. Я благодарю наших ветеранов за то, что мы сегодня встречаемся, спасибо, что вы с нами. Просьба и дальше передавать свой опыт, традиции и знания нашим студентам. А нашим студентам желаю только одного – эти годы надо в полной мере использовать для осознания того долга перед Отечеством, который и вам придется исполнять. Сегодня и ваше поколение переживает время и события, которые мы должны достойно встретить. Мы должны быть убеждены, что новое поколение следователей Следственного комитета выполнит свой долг, и победа снова будет за нами!»

Ветераны, в свою очередь, осветили основные этапы своего профессионального пути, поделились воспоминаниями о следственной работе, дали напутствия студентам в учебе, наставления о том, как служить на благо Родины и ответственно выполнять свои обязанности, действовать по принципу законности и справедливости. Студенты с интересом выслушали рассказы ветеранов, задали интересующие их вопросы.

За неоценимый вклад в работу с подрастающим поколением следователей, воспитание в них лучших качеств будущих офицеров Александр Иванович Бастрыкин наградил ветеранов ведомственными памятным медалями «350 лет со дня рождения Петра I».

Можно с уверенностью сказать, что обмен опытом между поколениями способствует повышению интереса к профессии следователя у молодых людей, которые должны стать ее достойными представителями и гордиться своим делом.



Изображения



24 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1726045>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
